

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Wicherová** Jméno: **Tereza** Osobní číslo: **473814**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Fyzioterapie**
Název práce: **Porovnání efektu terapie pomocí metody ACT s metodou analytického cvičení u pacientů po plastice LCA**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	25
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	38
5.	Celkový počet bodů	91

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Které další fyzioterapeutické koncepty na NFP podkladě by bylo možné využít do terapie pac. po plastikách LCA?

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Bakalářská práce studentky Wicherové obsahuje 74 stran textu a 40 stran příloh. Při psaní práce čerpala ze 41 zdrojů včetně zahraničních.

Studentka byla při psaní práce velmi aktivní, oceňuji její iniciativu ohledně terapií s pacienty, připravenost na jednotlivé terapie. Pracovní morálka byla na velmi dobré úrovni, studentka pravidelně konzultovala bakalářskou práci.

V teoretické části se studentka krátce zmínila o anatomii a biomechanice kolenního kloubu, dále o LCA a možnostech terapie po jeho ruptuře. Práce je po metodické stránce pěkně zpracována, včetně kritérií pro výběr probandů do výzkumu. Oceňuji kvalitu sestavení cvičební jednotky z jednotlivých cviků i leták pro pacienty s informacemi ohledně celého výzkumu. Studentka v práci uvádí skvělé popisy cviků včetně fotodokumentace celé cvičební jednotky. Tuto jednotku doporučuji využít do praxe pro pacienty s touto diagnózou.

Ve speciální části studentka uvedla vstupní vyšetření pacientů včetně Lysholm dotazníku, ve výsledcích jsou výstupní vyšetření, porovnání obou skupin pacientů. Studentka velmi dobře porovnává výsledky výzkumu v diskuzi a konfrontuje výsledky své práce s dostupnými výsledky autorů článků. V závěru je shrnuto, jaký efekt má terapie ACT a analytické cvičení u pacientů s plastikou LCA.

Práce obsahuje pár překlepů a nepřesnosti při formě psaní, ale vzhledem k rozsahu práce, nemá tato skutečnost dopad na kvalitu práce.

Výzkum v rámci této bakalářské práce bych doporučila rozšířit na větší skupinu probandů se zaměřením již pouze na jednu metodu fyzioterapie např. v rámci diplomové práce při magisterském studiu fyzioterapie.

Požadavky na úroveň bakalářské práce byly splněny, minimální rozsah práce byl překročen a všechny cíle práce byly splněny. Práci doporučuji k obhajobě a s přihlédnutím k výše uvedeným připomínkám hodnotím stupněm "A".

Jméno a příjmení: Mgr. Kateřina Jinochová
Organizace: ORTHOTES, s. r. o. Nestátní zdravotnické zařízení
Kontaktní adresa: Antala Staška 1356/76 140 00 Praha 4 - Krč

Podpis:

Datum: